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en[i]gma 0x00 AvTiypagm
18 Aekeuppiou 2022 1 sec / 16 MB / 10 wévtor

AvTiypaon

Eivon Kupiokn) mpwi kon o ToTds €xer ayywbei:

«2e Aiyo Eexwaer o ENIGMA ka1 8¢ Buuduar kouia yAdooo TpoypauuaTi-
ouou!»

Eutuxws n ¢iAn Tou n AvvolUAa, Tou eivar 1 KaAUTEpn oOTOV TIpO-
ypoupaTiopd, kKafeton BiTAa Tou kol okoTevel va Tov Bonbnoel

).

O Biaywviopods ekivdel Kol péoa o€ eAAXIOTO AeTT&, T AvvoUAax AUvel To TpwTo Béua, To
YPOAQPEL O€ €Va OKOVAKL KAl TOU TO JiVEl VX TO QVTlypapeL.

Tou ypd&oel pdAioTa o dUo TaciyvwoTes yAwooes TpoypapuaTiopoy, Tn € kai Ty Python,
WOoTE Vo pmropel va emiAg€el dmola Tov Polevsl KoAUTEPQ!

O Totds Eexivd auéows TNy avTiypa@r), oAA& eUTUX®WS, Alyo TPV TTATNOEl TO KOUMTIL TNg
UTTOROATS, avTIAGUPAVETAL OTL KATL JeV TTAEL KAAX.

Ta fBépoTa eivon SiopopeTika yia k&be Tandil

2 ekelvov {NTNHBnke To £ing:

"O¢Noupe va ypayoupe va TTpdypapua TTou Ba SiaPdlerl amd tnv eicodo STDIN Tpeis BeTikous

oxépatous opiBuots N, S kar T, ke fa ekTuttovel otny €080 STDOUT wARBN YapakThpwy

‘@' 1N daywploTikwy ' kol \n'.
e O N (1 <N <£10) oupPodiler To TrAHBos Twv XopTokicv.
e 05 (1 <95 <10) cupPoliler To péyeBos Twv xapTakiwy.

e OT (0 <T <1)oupPohiler Tov TpdéTTOo ToTroBéTnons Twv xopTakiny, 0 yiax opildvTia,
I yia kabeTn.

TMpoooxn! K&be ypauun ei06dou 1) e€68ou (Bax Trpémer va) TepuaTilel pe To XapakThpa aAAXyTis

ypoppns \n’.

TMapadeiypaTa

lo

STDIN
430
STDOUT

000 Q00 ©00Q 000
00Q@ Q0C 0@ ©ee
00Q@ Q0C 0@ ©e

2eAida | omd |11



en[i]gma 0x00
18 Aekeuppiou 2022

AvTiypaogn
1 sec/ 16 MB / 10 mdévTor

20
STDIN

241
STDOUT

el
delee
(el
0000

(el
el

el
000

Axoloufisi To okovdki ;)

#include <stdio.h>

// read_number(), STDIN: "123 "
// 1123 : 0

// 1123 : 0% 10 + 1 = 1
// 1213 1 % 10 + 2 = 12
// 123] : 12 * 10 + 3 = 123

// 123 | : 123
int read number() {
int number = 0;

char ¢ = getchar(Q);
// Xtizo ton arithmo

while((c >= '0') && (c <= '9")) {

int digit = ¢ - '0';
number = number * 10 + digit;
c = getchar();

return number;

// squares_horizontal (2, 3)
// 0@ ©0@
// @@ ©e@
// 0@ ©0e
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void squares_horizontal(int cnt, int size) {
// Metritis grammon othontis
for(int i = 0; i < size; i++) {

// Metritis tegragonon
for(int j = 0; j < cnt; j++) {

// Metritis zaraktiron

for(int k = 0; k < size; k++) {
putchar('@");

}

putchar(' ');

putchar('\n');

// squares_vertical (2, 3)

// eee

// eee

// ©eee

//

// @aee

// eee

// eee

void squares_vertical(int cnt, int size) {
// Metritis tegragonon
for(int j = 0; j < cnt; j++) {

// Metritis grammon othonis
for(int i = 0; i < size; i++) {

// Metritis zaraktiron
for(int k = 0; k < size; k++) {

putchar('@');
}

putchar('\n');

putchar('\n');
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// H ektelesti tou programmatos ksekina edo!

int main() {
int cnt = read_number();
int size = read _number();

squares_horizontal(cnt, size);
squares_vertical(cnt, size);

return O;

Python

from sys import stdin, stdout, exit

# read_number(), STDIN: "123 "
# /123 0

#1123 : 0 10 + 1 = 1
#1213 1 * 10 + 2 = 12
# 123 : 12 * 10 + 3 = 123
# 123 | : 123

def read number():
number = 0

¢ = stdin.read(1)

# Xtizo ton arithmo

while((c >= '0') and (c <= '9')):
digit = int(c)
number = number * 10 + digit
¢ = stdin.read (1)

return number

# squares_horizontal (2, 3)

# 000 000

# 00C ©©@

# 00Q ©©@

def squares_horizontal(cnt, size):
# Metritis grammon othonis
for i in range(0, size, 1):

# Metritis tegragonon
for j in range(0, cnt, 1):

# Metritis xaraktiron
for k in range(0, size, 1):
stdout.write('@")

SeAida 4 oamd 11



en[i]gma 0x00
18 Aekeuppiou 2022

AvTiypaogn
1 sec/ 16 MB / 10 mdévTor

stdout.write(' ')
stdout.write('\n')

squares_vertical (2, 3)
defq
©0o0
@00

el

defq

Qo

def squares_vertical(cnt, size):
# Metritis tegragonon

for j in range(0, cnt, 1):

oW R R R R OW® W

# Metritis grammon othonts
for i in range(0, size, 1):

# Metritis xaraktiron
for k in range(0, size, 1):
stdout.write('@")

stdout .write('\n"')
stdout.write('\n"')

# H ektelesi tou programmatos ksekina edo!
if name__ == "_ main_":
cnt = read _number ()

size = read_number ()

squares_horizontal(cnt, size)
squares_vertical(cnt, size)

exit (0)
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en[i]gma 0x00 Ta TTAkT& TNS Yiay1lds
18 Aekeuppiou 2022 1 sec / 16 MB / 25 mévTtor

Ta TTAskTA TS Yiaylas

O Totds ayarmdel TOAU TN yixyl& Tou.
lMpoomafel TavTa v Tepvagl doo TEPICCOTEPO XPOVO pali Tng yiveTa,
€101k& Ta XploToUYEVva.

K&be xpovo TéTolax eToxn, N yixyld Tou €TOIMALEl TX dWPX YIX T TaIdid,
Ta £y yovix Kol Ta d10€yyov& Tns, TTou Oev eival GAAa amrd XelpoTroinTa
TAeKTA!

H ylayi&, BéBaia, yvwpiler 6T1 dev €xouv 6Aol oUTe Tis 181€S TPOTIUNOELS,
oUTE TIS 1D1E§ AVAYKES.

K&Trolol mpoTipoUy KaokoA KovTa 1) akpld, k&molol dAAol TToudoPép ot uéyeBos TTou va Tous
KAVEL.

®étos, o ToTds amogdoice va Bonbdnoel TN yixyld va TPOETOINGOEL Ta oXEdix TTou Ba TAEEel
avdAoya Ye TNy TEPITTWOTN: olyoupa €va TPOYPAUU TTOU UTTOAOYifel QUTOUXTO TO OXEDIO
Tou TpéTel va TAESel Ba Tng AUoel Ta yépial

O¢houpe va ypdyoupe éva Tpdypapua TTou Ba SiaPalel amwd tny eicodo STDIN éva xopakThpa
C, akolouBoUpevo atd évav BeTikd axépaio apifud N, ywpilopévous atrd €vay XopaKTHpa Kevou

"o

, ka1 B ekTutrdvel oty €§odo STDOUT mAR/en xopakThpwy X 1) SioxwploTikwy ' Kol

\n".

OC (Ce{K, 'S, 'M, 'L'}) cuuPoMiler To €iSos Tou TrAeKTOU.

O N (1 £ N < 4) cupPoliler To TARBos Twv oxediwy Tou TAekTOU.
® ‘Otav To €idos Tou TAekToU eivar 'K' kaokoA, To oxédlo emavarapPaveTal k&feTa.

[ [

¢ ‘Otav To €idos Tou TAekTOU eivonr TrouldPep pe péyeBos 'S' 4 ‘M f ‘L', To oxédio
emavodapPaveTol opilovTia.

TMpoooxn! K&be ypauun e106dou 1) e€68ou (Bax Trpémel va) TepuaTilel pe To XapakThpa aAAXyTis
ypopufis \n".
TMapadeiypaTa

lo

STDIN
K 4

STDOUT
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Ta TTAekT& TNS Yiayids
| sec/ 16 MB [/ 25 mévTot

20
STDIN

S 3
STDOUT

XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX
XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX

30
STDIN

M1

STDOUT

XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX
XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX

XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX
XX XX
XX XX
XXXX
XX
XXXX
XX XX
XX XX
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XXXX XXXX
XXXX XXXX
XXXXXXXX
XXXXXX
XXXXXXXX
XXXX XXXX
XXXX XXXX
XXXX XXXX
XXXX XXXX
XXXXXXXX
XXXXXX
XXXXXXXX
XXXX XXXX
XXXX XXXX

40
STDIN

L 2
STDOUT

XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXX  XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX

XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX
XXXXXX XXXXXX
XXXXXX XXXXXX
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18 Aekeuppiou 2022 1 sec / 16 MB / 25 mwévTtor

Mayik& TeTpdywva

O ToTds Tpémel emiTEAOUS Vo K&VeL TNy epyacia Tpiunvou otnv TMAnpogo-
pikn. To Béua Tou Tou éTuxe HTav Ta payika peTpaywva. AoBaler oTny
Bikiraideia:

«To payiké TeTpdywvo amoTelel Siataén apifucdy oe ouoTolyia icou ou-
VOAOU ypouuwy Kal oTnAdy, OTrou n apifunTikn Tpaén ueTaéu Towv opiBuwy

oty i oepd 1) oTHAN 1) Sy VIO TOU TETPAYWVOU ETICTPEPE! TTAVTA TO
i610 ammoTéAsoua. To Kowd aTroTéAeoua ovouadeTal uayikn oTafepd Tou uayikou TeTpaywvou. H
mTAéov ouvndns apiBunTikn) TPAEN OTA PAYIKA TETPAYwVva lval 1 Tpocleon ueTadu Twv apiBucddy,
EVQ) UTTGPXOUY Kal QAAeS ekBOXES TOUS...»

6 =15
1 =15
8 =15

Vs “
1% 15

15 151

- O DN
W O N

m(—

Zxnua 1 TTopd&derypa payikou TeTpaywvou diaoTaoswy 3x3 6mou To &fpolopa Twv apifucv
oe K&Be ypaupr), oTHAN Kol dlaywvio, 1oouTal pe | 5.

O oAyopiBuos KaTaoKeut)s Tou ToU TpokaAel TovoképaAo Ouws. TTio eukoAo Tou gaiveTal va
XPTOIUOTIOINCEL PIX UNMYOVT) TTAPXYwYyns TuXadwy aplBuwy Kol va eTTIAEyEl QUTOUS TTOU OXNUC-
Tilouv poy1lkd TETPAYwWVO.

O¢houpe va ypawouue éva TpoOypapuax TTou Ba diaPalel amd tny gicodo STDIN évav BeTikd
axépato ap1Bud N, arkolouBolusvo amd N? povadikous BeTikous aképatous apiBuols P, yoo-

’

p1loUEVOUs OTTO EVaV XOPOKTTPX KEVOU N aAAaytis ypapuns \n' kor Ba eAéyyxel ov To

BWOUEVO TETPAYWVO €IV UAYIKO TETPAYWVO.

To mpdypopua Ba ektutvel otny ¢§odo STDOUT “OXI" av To TeTpdywvo Tns 10680y dev
QVTIOTOIXEL O€ payIko TeTpdywro 1) Ba ekTut@vel oty TPWTN Ypouun e668ou “NAI” kot oty
eTOpEVT) ypouun Ba oxolouBel fvas apiBuds S, av To TeTpdywvo TN £10680u ovTioTolXEl of
HQYIKO TETPA Y WVO.

e O N (1 < <100) oupporiler To péyeBos Tns TTAeup&s TOU TETPAYWVOU.
e O1 P (1 <P <N?%1<i< N? ouupoMlouv k&fe movadikd apibud Tou TETpaycovou.

* O S ocupPoMilel To &Bporopa plas oelpds, plas oTHANS 1) pias dixywviou Tou uoryikou
TETPAYCOVOU.

TTpoooxn! K&be ypauun e106dou 1) e€68ou (Bax Trpémel va) TepuaTifel pe To XApakThpa aAAXyTis
yeapuns \n" kar o1 Aggers "NAI" kan "OXI" eivar ypaupéves pe AATIVIKOUS XXPAKTTPES.
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May1ik& TeTpdywva

| sec/ 16 MB / 25 mévTor

TMapadeiypaTa

lo

STDIN

SO N W
w o N
0 = O

STDOUT
NAT
15

20
STDIN

= N W
w 00 N
g1 O

STDOUT

0XI
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MavTeys ko1 Képdioe!

O koopos €xel oaAAGgel. Ta Tuxepa Touyvidia eivar 1 wodvn, Aoy, d1€€odog
Ty avBpdTwy va yepiocouv To Xpovo Tous Kol va yuxaxywymnbouv.

Ta modi& dev amoTeAouy efaipeon kol 1 véa poda eival va railouv To
"Mavteye ko Képdioe!”.

To "MavTeye kon Képdioe!” elvar éva Tranyvidl TUxns, o oKoTrds Tou oToiou

glvon va pavTeéyels évav BeTikd aképaio opibud M.

K&fe mpoomdfeia kooTilerl | povada vopiopaTos. Asv uTTapYEL TTEPIOPLOUOS
oTov ap1fud TpooTabeior pexpl va Ppels Tov apifud, UTTAPYEL OHWS TTEPIOPIoHOS CTNY TOETT
).

Ta moudix §odeviouv TavTa 6A0 Tous To YapT(IAikl oTo Tauvidl, Kol Twpa T XploToUyevva
TOU €XOUV OTA XEPIX TOuS TI§ el0Tpdels amd Ta k&AavTo, utmopouv va maiouv uéxpt 1000
popss!

O Totds, exkTds amd ehiouévos oTo Taiyvidi, eivan kal e§aipeTik& TapaTNENTIKOS. Tlpdoele oT1
k&Be popd Trou Xdvel, éxovtas TpoPAdyel fvav apiBud K pikpdTepo otd Tov Tuxepd opiBud
M, ovdpel éva pikpookoTikd Aaumdkl pe evdeién 17, Z1ny avtifetn TepimTwon Tou éxel
TpoPAyel évav apiBud K ueydAutepo omd Tov M, avdPer fva Aautrdki pe évdefn 2'. e

TepiTTwon vikng dev avdPel Kavéva omd Ta pikp& Aaptrakia (évdeiEn ‘0").

Epeis Béhoupe va euxapioTioouue Tov ToTd yia TNV TANPOPOpia TTOU uas €3WOE, YPAPOVTAS £V
TPSdYpappa Tou fa Ty adlomolel yio va povtetel révta Tov M v e§avtAnBouv Ta XphiuaTd
Tou. To Tpdypappa autd Bokipdlel, vov-évaw, apifpols K ekTuTtdvovTds Tous oTnv £§odo
STDOUT og oTroiadn1roTe ammodeKTT) avamap&oTaoT, akoAouBolUpevous ammd evav XapakInpa
aMaymis ypaupns \n'.

Yotepa amd k&fe dokiun, Ba diaPdler amd 1to STDIN Tty amd&vinon Tou Taryvidioy, évav
oképato L Trou Ba cupPoliler Ty TopoTthpnon Tou ToToU ).

TMap&darypa
STDIN | STDOUT

1
1

2
1

3
1

9
2

8
0
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